5. 江海晚报 南通新闻·市井 07

八旬老人意外跌入河中,过路安徽菜农不会游泳却急伸援手

"旱鸭子"跳河救人后怕不后悔

身边的



一名86岁的老太 太意外跌入河中。 家外跌入河中家农崔家 在会游泳却跳一一年。 中,最终与随后而来 的村民一起将老人 上岸。



从右至左)在事发现场介绍情况。崔家保、江彩娥、东惠琴、张金

쓷

一家人铭记他救命之恩

"没有崔家保师傅,我婆婆肯定不在人世间了。这个 恩情,全家人将铭记在心!"

昨天下午,站在海门区 包场镇光耀村32组的自家 承包地里,今年50岁的东惠 琴,搀扶着82岁的婆婆江彩 娥,向前来采访的记者说出 一家人心声。

站在一旁陪同记者前来 探望获救老人江彩娥的安徽 籍菜农,也就是东惠琴一家 人眼中的恩人崔家保,闻听 此言却连连摆手:"不必,不 必,换作是其他人,也会和我 一样跳河救人。这件事,真 的不必放在心上!"

八旬老人江彩娥能遇危 脱险,全靠"旱鸭子"崔家保 在紧要关头出手相救。

"崔师傅,你不会游泳, 当时怎么就一点也不害怕? 如果你也跟着出事,我们怎么 面对你的家人啊?"东惠琴说 出了记者心中同样的问题。

"说不害怕那是假的,我 从小就怕下水。但那一刻看 见老人家在河中挣扎,我啥 都顾不上了,根本谈不上什 么害怕不害怕。"憨厚的崔家 保师傅干搓双手,实话实说。

"大家都佩服你,崔家保师傅你真勇敢。"获悉记者采访,主动赶来的事发现场目击者、后又参与救助的同村村民张金兰,对崔师傅竖起大拇指:"崔师傅,为了救人你真不要命!"

跳河救人经过有惊无险

"事情发生在2月20日上午8时。我在东灶港吃了早餐,而后驾驶面包车回位于光耀村的蔬菜种植基地。"崔家保将记者领到出事地点,指着眼前的河道回忆起救人经过。

十号河是一条当地的二级河道,记者目测河宽约有十几米,据当地村民介绍深度在两三米左右。河道上有座桥,名为十号桥。

"面包车由南向北途经十号桥时,我突然听到有人高喊'有人落水,快救命!'我当即靠边停车。冲到河边,看到有个老太在河水中挣扎。我没有考虑自己不会水、也没脱衣裤鞋袜,就纵身跳进水中。"崔家保说,"当时老太太就快要沉下去,因为呛了不少水。河水也淹到我的下巴颏,我在河中右手托住老人的头、左手托起她的身子,一门心思将老人使劲往岸边拖。"

事后,崔家保也为自己的"鲁莽"感到有些后怕。他说, 遇到此类险情还是要讲究方 法、科学施救,但当时的情形, 实在容不得他多想。

很快,后续赶来的当地村 民张银方、高江兰等人也赶来了, 大家接二连三冲下河坡,和崔家 保一起将全身湿透、受惊晕厥的 江彩娥一起救上岸。

"我和高江兰等另外几个 妇女将老人一起送回家,烧好 热水,给老人洗了个热水澡、换 上了新衣服。"张金兰说,看到 老人慢慢苏醒,大家才放了心。

他乐于助人有金子般心

"崔家保老哥做这样的事, 作为一起从安徽来南通租地种 菜的老乡,我们一点不意外。" 在采访现场,今年59岁的朱修 奎拍着崔家保的肩膀说,"兄弟,你是榜样!"

今年51岁的崔家保来自安徽省阜阳市临泉县,曾在北京做过二手车生意,攒下一些钱。后经朋友介绍,来到海门区包场镇光耀村,租赁200亩地主要种植大葱。

"他雇用我们这些年老体弱的村民帮他种种收收,工钱从来一分不克扣,只会多给从不少给。一旦听说哪家急用钱有为难事,他总是慷慨解囊。因为他乐于助人,所以最多时,我们这儿有一百多号人主动前来要为他做事。"村民江建生对崔家保,打心眼儿里佩服。

特别是令当地村民感动的 是,每到收获时节,当地五保户 和经济拮据村民都会收到他派 人送上门的蔬菜。

"由于他急着救人,揣在 袋里的手机泡水不能用了。我 买了只新手机赔给他,一开始 他坚决不肯收,后来好说歹说 才收下了。"东惠琴在一旁补 充说明。

"遇到救命的崔师傅,是我这辈子修来的福气!"获救的江彩蛾紧攥着崔家保的手,久久不肯放下。

崔家保见义勇为之举,目 前已上报海门港新区见义勇为 办公室。 本报记者**周朝晖**

老人卧床行动不便 民警上门暖心办证

晚报讯 "谢谢你们,特地跑一趟为我老伴儿办理身份证。"7日下午,市公安局崇川分局任港派出所民辅警携带仪器设备至辖区冯大爷家为其补办身份证,收到连声道谢。

冯大爷因病常年卧床, 行动不便,身份证和户口簿 丢失,他的爱人便向任港派出 所电话求助,希望派出所能行 个方便,上门办理。了解到冯 大爷的实际困难后,社区民警 立即会同户籍室民辅警携带 相关仪器设备赶至冯大爷家, 短短十几分钟,录指纹、拍照、 签字等一系列流程全部完 成。记者**张亮**通讯员**胡周**

朋友圈里出售头盔 收了钱却供不上货



晚报讯 驾驶、乘坐电动自行车应当按照规定佩戴安全头盔,有人从中嗅出商机,大量进购安全头盔,不想钱货均被"套牢"。记者昨天了解到,如东法院拼茶法庭审结了这样一起买卖合同纠纷案件。

2020年5月,张某得知 《江苏省电动自行车管理条 例》即将开始施行,其中规定 驾驶、乘坐电动自行车应当 按照规定佩戴安全头盔,安 全头盔即将面临供不应求的 局面。张某想赶紧抓住这个 商机,立即找到供货商并且 开始在自己的微信朋友圈里 打广告,称可以快速供应安 全头盔。李某看到张某的朋 友圈后,也觉得机会难得,就 向张某订购安全头盔用于零 售。李某付款后,张某让李 某联系钱某提货,但李某只 从钱某处拿到了少量头盔, 此后,李某再联系,二人只推 说上游供货商"跑路"了,他 们也没有办法。李某无奈, 只能一纸诉状,将张某告上

了法庭。

审理中,张某辩称,自己 仅从中谋取微利,李某支付的 款项其已经大部分支付给了 上游供货商,所以自己不应当 承担继续供货或者返还货款 的责任。

如东法院经审理认为,张 某与李某洽谈安全头盔买卖 的相关事宜,双方对买卖安全 头盔的数量、单价达成一致 后,李某预付了全部货款,张 某应当依照约定及时供货,确 实无法供货,应当返还相应的 货款。最终,判决张某向李某 返还未供货的部分货款。

法官说法

通讯员李艳云 记者王玮丽

☆ 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出"线上预选7位数号码 送百万现金红包"活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日-3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js—lottery),点击菜单栏内"7位数"进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次抽奖机

会,红包发完即止。需要特別提醒您的是,现金红包将以"服务通知"或"江苏体彩"订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存人微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江 苏体彩2023年首个百万大奖,还有"买7位数 送智 能手机和大乐透彩票"活动放送,再加上"线上预选7 位数号码 送百万现金红包"活动重磅来袭;真可谓实 惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

(福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩3D游戏6000万元派奖来啦!

为回馈广大购彩者对福彩 3D 游戏的喜爱与支持,江苏省福利彩票发行中心决定开展 2023 年 3D 游戏 6000 万元派奖活动。

活动自 2023 年 3 月 10 日 (2023059 期)起,预计持续派奖 40 期。活动期间,3D游戏单张票面金额 超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。活动期间,对单选、组选三、组选 六、1D、2D投注方式进行派奖,详情可 关注各福彩投注站及南通福彩微信公 公号。

3D游戏,奖金加量,一起开启春日惊喜吧!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万